Infobrev i mars 2024
Hangö bildkonstnärer rf

Glad början på våren

Hangö bildkonstnärer fick ny styrelse vid årsmötet den 16.3.2024.
Styrelsen ser ut enligt följande:
Ordförande Krisse Sulonen  WattsApp 050 5492416 
Viceordförande Kerstin Berglund   WattsApp 0405816472
Sekreterare Hilkka Kivelä  WattsApp 040 5632417
Medlemmar Margareta Gripenberg    WattsApp 044 9840075
Riitta Luoma-Aho   WattsApp 0407305496
Suppleanter: Jukka Sulonen    WattsApp 050 5840322
Linda Svennblad     WattsApp 040 7554092

Vid styrelsemötet valdes Tuikku Karhu att sköta föreningens ekonomi under 2024
WattsApp 041 4542543 eller tuikkukarhu@yahoo.fi

Föreningens utställning Joy avslutades och den besöktes av ca 500 personer. 6 konstverk bytte ägare.
Vår följande utställning hålls i Fästningsmuseet och heter Hanko 150 Hangö. Hangö är viktigt för oss på många olika sätt, det kan vara en plats, en känsla, en sång, en vy eller kanske en doft, skalan är stor.
Konstverken hämtas till Fästningsmuseet den 17.7. klockan 10 till 12. Vernissage håller vi den 18.7.2024. Det finns information om t.ex. hur tavlor ska hängas på våra hemsidor. Har du frågor kring utställningsverksamheten kontaktar du Jukka Sulonen per WattsApp. 

På våra hemsidor hittar du också information om vår matrikel. Vi försöker samla info om alla våra medlemmar där med foton på några konstverk. I den här frågan kan du vara i kontakt med vår sekreterare Hilkka Kivelä, som också upprätthåller våra hemsidor.

I biblioteket finns vårt Artotek varifrån man kan hyra eller köpa våra medlemmars konstverk. Du kan föra dina konstverk dit via lånedisken där bibliotekets personal hjälper dig. Konstverken bör bytas sådär med 6 månaders mellanrum eller helt tas bort. Margareta Gripenberg hjälper dig i Artotek-frågor.

Den 10 juli ordnar vi tillsammans med biblioteket den stora målardagen. Vi behöver personer som hjälper till. Om du är intresserad av att hjälpa till kontakta då vår sekreterare Hilkka Kivelä.

Den 31 augusti ordnas en folkfest i Casinoparken. Vår förening kommer att ha ett bord där våra medlemmar kan sälja sina konstverk. Riitta Luoma-Aho tar emot anmälningar hit  via WattsApp i anmälningsordning. 

Och ännu en kiva sak. Vi ordnar målningsdagar för våra medlemmar 20 och 21 augusti 2024. Anteckna datum, du får mera info i juni.

Vi har för tillfället 97 medlemmar i vår förening. Ett mål för detta år är att hitta en egen plats åt oss i Hangö. Få se om vi lyckas.

Krisse Sulonen 
20.3.2024
Ordförande 
Krissesulonen@gmail.com 


