Infokirje maaliskuu 2024
Hangon kuvataiteilijat ry 

 Ihanaa kevään alkua .

Kuvataiteilijoille valittiin lauantaina 16.3.2024 uusi hallitus.
Kokoonpano on seuraava:
Puheenjohtaja: Krisse Sulonen WhatsApp 050 5492416 
Varapuheenjohtaja: Kerstin Berglund WhatsApp  040 581 6472
Sihteeri: Hilkka Kivelä WhatsApp 0405632417
Jäsenet: Margareta Gripenberg WhatsApp 044 9840075
Riitta Luoma-Aho WhatsApp 040 730 5496
Varajäsenet: Linda Svennblad WhatsApp 040 7554092
Jukka Sulonen WhatsApp 050 5840322

Hallituksen kokouksessa Tuikku Karhu valittiin hoitamaan yhdistyksen rahaasioita 2024. WattsApp  eller tuikkukarhu@yahoo.fi

Näyttelymme Joy päättyi juuri, kävijöitä oli noin 500 ja kuusi työtä myytiin.
Seuraava näyttely on Linnoitusmuseossa, minkä nimi on Hanko 150 Hangö. Hankohan on meille kaikille tärkeä jollain tavalla. Se on paikka, mutta myös tunne, laulu, näkymä tai tuoksu, skaala on laaja.
Työt tuodaan Linnoitusmuseoon 17.7. ja näyttelyn avajaiset on torstaina 18.7. 2024. Kotisivuilta löytyy tietoa esim. ripustamisohjeista. Jos on kysyttävää näyttelyasioista, niin Jukka Sulonen vastaa.
Kotisivuilla on infoa kuvataiteilijoiden matrikkelista. Yritetään saada sinne jokaiselta jäseneltä tiedot ja kuvia teoksista. Monilta puuttuu vielä. Tästä asiasta voi olla yhteydessä sihteerimme Hilkka Kivelään, joka myös vastaa kotisivujemme ylläpidosta.

Kirjastossa on Artoteekki, taidelainaamo, josta voi ostaa tai vuokrata taidettamme. Sinne voi viedä töitä lainaustiskin työntekijän kautta. Työt pitäisi vaihtaa tai ottaa kokonaan pois noin 6 kk välein.  Margareta Gripenberg auttaa Artoteekiasioissa.

Heinäkuun 10. päivänä järjestetään kirjaston kanssa iso maalaustapahtuma. Olkaa kuulolla. Siihen tarvitaan myös avustajia. Olkaa Hilkka Kivelään yhteydessä jos kiinnostaa.
Casinon puiston kansanjuhlassa 31.8. meillä tulee olemaan myyntipöytä. Jäsenet voivat varata sinne ajan myydäkseen taidettaan. Paikat ja myyntiajat annetaan ilmoittautumisjärjestyksessä. Riitta Luoma-Aho ottaa ilmoittautumiset vastaan WattsAppin kautta.
Ja vielä yksi kiva asia. Järjestämme jäsenillemme maalaustapahtuman 20 ja 21.8. 2024. Laittakaa päivämäärät muistiin, lisätietoja kesäkuussa.

Meillä on tällä hetkellä kuvataiteilijoissa 97 jäsentä. Tämän vuoden tavoite on löytää meille oma paikka jostain kaupungistamme. Saa nähdä onnistutaanko.
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