Hangö bildkonstnärer,

Hej och trevlig december.  Kiva att så många hade möjlighet att delta i fönsterutställningen längs Bergatan. I nästa år igen, men då behöver vi flera konstverk med, så att köpmännen får välja sådana verk som passar deras juldekoration.

Vår följande utställning, vinterutställningen, heter Love. Kärlek kan säkert behandlas på många olika sätt.
Arbetena hämtas till Hangö Konstgalleri, Nycandergatan 5, ons 12.2.2025 kl 10-12. Arbetena bör vara i det skick att de går att hänga och utställningsavgiften på 30€ betald. När du betalar använd Vinterutställning Love som hänvisning. Du bokar i samma veva en tid då du övervakar utställningen. Om du inte kan eller vill övervaka betalar du 50€ till bildkonstnärernas konto. All information hittar du på våra hemsidor under Utställningar.
Du kan hämta 1-3 arbeten till utställningen. Om ditt arbete är 1 x 1 m eller större kan du hämta 2. Utställningen hängs denna gång av konstnär Kaj Ardt Söderholm.
Vernissage hålls to 13.2.2025 kl 17-18.30. Utställningen tas ner den 4.3.2025 kl 18.00 då även sålda arbeten överlåts.
Kom med och gör en oförglömlig utställning för alla Hangöbor och konstvänner!

Och ännu en trevlig sak. Hangö bibliotek vill samarbeta med oss. På litteraturdagarna i Hangö kommer Karin Collins att prata om sina Hangöböcker som behandlar Vinterkriget, parentesen och Fortsättningskriget. Vi har blivit ombedda att måla något kring vad dessa böcker säger oss eller vad de väcker för känslor, gärna också skriva några rader om vad bilden vill säga. Litteraturdagarna hålls 22-23.3.2025, så det finns tid att läsa böckerna. Vi kommer med mera info närmare.

Glad jul till alla från Hangö bildkonstnärers styrelse
genom
Krisse Sulonen 
Ordförande 
6.12.2024

