Hangon kuvataiteilijat,
Hei ja hyvää joulukuuta!

Kiva, että niin moni pääsi osallistumaan meidän ikkunanäyttelyyn. Ensi vuonna uudestaan, silloin tarvitaan lisää töitä, että kauppiaat pääsevät valitsemaan mieleisensä.

Meidän seuraavan näyttelyn, talvinäyttelyn, nimi on Love.
Rakkautta voi varmaan käsitellä useista eri näkökulmista. Työt tuodaan ke 12.2.2025 Hangon Taidegalleriaan, Nycanderinkatu 5 kello 10-12. Työt pitää olla ripustuskunnossa ja näyttelymaksu 30 maksettu. Viite näyttelymaksuun Talvinäyttely LOVE. Ripustusohjeet kotisivuilla kohdassa Näyttelytoiminta.
Kun tuot työt, varaat myös valvontavuoron. Jos et pääse tai halua valvoa, maksat 50€ Kuvataiteilijoiden tilille. Voit tuoda 1-3 työtä. Jos työsi on yli 1m x 1m voit tuoda kaksi työtä. Näyttelyn ripustaa tällä kertaa kuvataiteilija Kaj Ard Söderholm.
Avajaiset pidetään to 13.2.2025 kello 17-18.30. Näyttely puretaan ti 4.3.2025 klo 18.00 jolloin myös myydyt työt luovutetaan. 
Kaikki mukaan, tehdään taas ikimuistoinen näyttely hankolaisille ja taiteen ystäville!

Ja vielä yksi kiva asia. Kirjasto on pyytänyt meiltä yhteistyötä kirjallisuuspäiville. Karin Collins tulee puhumaan kirjoistaan, jotka käsittelevät Hankoa talvisodan, välirauhan ja jatkosodan aikoina. Nämä kirjat varmaan herättävät mielikuvia ja ajatuksia, mitä voisi kuvata maalauksin. Teosten yhteyteen voi myös kirjoittaa, mistä tämä mielikuva on lähtöisin. Kirjallisuuspäivät pidetään Kaupungintalolla 22-23.3.2025. Lisää infoa myöhemmin, nauttikaa ensin kirjoista.

Hyvää Joulua kaikille Hangon kuvataiteilijoiden hallituksesta,

Krisse Sulonen
Puh.joht 
6.12.2024

Ohessa lyhyt esittely Karin Collinsin kirjoista, ks.erillinen liite


