Hei, kesä on kohta täällä ja meillä on paljon ohjelmaa.

Hangart on tänä kesänä 26-28. kesäkuuta klo 12-18. Kuvataiteilijat on hyvin esillä. Kiertäkää.

Suuri maalaustapahtuma on 10.7.2025 klo 11-16 ja se toteutetaan yhdessä kirjaston kanssa. Tulkaa mukaan maalaamaan joko sisällä tai ulkona. Teema on Hangon kesä. Kirjastoon laitetaan työt esille. Vapaaehtoinen. 

Kesänäyttelymme pidetään Hangon Taidegalleriassa 5-31.8.2025 klo. 12-18. Osallistumismaksu on 40€, maksat sen yhdistyksen tilille viitteellä Kesä 2025 (Tili FI62 4055 8440 0824 43). Lisäksi jäsenmaksu vuodelta 2025 pitää olla maksettu voidaksesi osallistua näyttelyyn. 
Voit tuoda kaksi isoa työtä, yli 1m, tai 3 pientä. Työt tuodaan galleriaan maanantaina 4 elokuuta klo. 10-12 ripustuskunnossa, töissä 2 lappua, yksi edessä ja toinen takana, missä kaikki tiedot ja lisäksi ilmoittaumiskaavake täytettynä. Ilmoittautumiskaavakkeen voi printata kotisivuilta kohdasta Näyttelytoiminta. Siellä myös ohjeeita ripustukseen. 
Tuodessasi työt varaat myös itsellesi vahtivuoron. Jos et halua tai et pysty vahtimaan maksat yhdistyksen tilille 50€ nimimerkillä Vahti 2025. Näyttelyn pystyttää arkkitehti Jukka Sulonen apunaan Hilkka Kivelä. Jokainen osallistuja saa ainakin yhden työn esille. 

Avajaiset pidetään ti 5.8. klo 16.30-18.00. Margareta Gripenberg kertoo isänsä Joe Gripenbergin töistä ja elämästä. 
Avajaisten jälkeen mennään porukalla ravintolaan. Ilmoita minulle jos haluat tulla mukaan, varaan meille pöydän.
Olisi myös kiva jos saataisiin ohjelmaa viikonlopuiksi, kun meidän porukka vahtii, miettikää ja ehdottakaa. Hankopäivät vietetään 30-31.8.

Croqui kurssi on elokuussa ja toteututaan galleriassa Kalle-Julle Mattaksen johdolla. Hän ei vielä ole varmistanut mitkä päivät, mutta kerron kun saan tiedon.

Kirjastossa on uusi seinä minne voi pystyttää pienoisnäyttelyn 3 viikoksi. Seinän voi varata tiskiltä ja on ilmainen. Siellä on tällä hetkellä Iloset kakut esillä 6.6. asti.

Muistutuksi vielä, kun olet maksanut vuosimaksun ja ladannut jäsenkorttisi niin voit katsoa meidän kotisivuilta mihin kaikkeen sitä voit käyttää, saat esim. alennusta taidekaupoissa ja ilmainen sisäänpääsy taidegallerioihin. Kannattaa olla meidän jäsen!
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